

■有没有“过目不忘”？有没有快速记忆法？有没有让孩子轻松学习又能获得好成绩的诀窍？——有！这就是世界脑力锦标赛所倡导的全脑教育理念！

■您的孩子是8-18岁的中小學生嗎？您想快速提高孩子的学习成绩吗？您想见证脑力教育的神奇效果吗？——来！2012年7月14日（周六）在南京举行的世界脑力教育前沿成果观摩会，定使你大开眼界！



新周知学生下课场景

学会科学记忆法，为孩子奠定一生成功的学习模式—— 8天等于12年，让孩子成绩飞起来

教你2天记忆一学期英语单词

■研究证明：通过训练的大脑2天可记忆1000个英语单词！
 ■8-18岁中小学生家长可免费电话订票，与世界记忆大师教练面对面交流，机会难得！

世界脑力教育成果观摩会于2012年7月14日（周六）在南京隆重举行，足够震撼的神奇效果！
 025-84710505 66920296 热线电话火爆订票中！

相关链接

央视《百科探秘》
揭秘神奇记忆术

国际前沿教育模式 为8万中国孩子创造奇迹

“调皮厌学的孩子变得积极向上，热爱学习！”“班级倒数第一的孩子竟然2天内记下一学期英语单词！”“叛逆顽劣的孩子突然变得乖巧懂事！”……近年，被誉为“脑子天下第一”的新周知教育（国际）特训班为中国孩子奠定了一生成功的学习模式，创造了8万孩子的人生奇迹！

对此，新周知教育（国际）特训班负责人万敏老师表示：全脑教育重点在于让孩子科学用脑，短时间内提升记忆力和学习能力、改善思维模式及优化学习方法。这套完善的教学体系将在孩子的大脑潜能开发、高效思考能力的培养等方面都有重要影响。近几年已在美国、英国、新加坡、马来西亚等国家迅速发展并取得了显著成果。

世界脑力教育成果 适用于我国中小学 九大科目

“我们日常习惯是使用左脑思考和记忆，却忽视了右脑潜能的开发。而实际上，右脑的记忆能力是左脑的100万倍！”据我国著名青少年脑力教育研究专家刘博老师介绍：“右脑形象思维潜能可最大限度挖掘大脑深度思维空间的分析智能。因此，左脑与右脑相结合的全脑思维习惯是提升效率和成绩的重要前提。”



“特训8天，改变了我一生！”今年暑假参加过“脑子天下第一”（国际）特训营的学员纷纷这样感叹：“这8天学到的东西比我这12年学到的东西还要多！快速记忆、思维开发、一题多解甚至团结互助、感恩品质等等等等，这都是我一生最宝贵的财富！现在我有足够的勇气和信心，高考考上理想的大学我又更近了一步！”对此，刘博老师强调：全脑教育训练，是结合国人思维习惯和思维特质而专题研究的高效学习方法。它充分利用人的形象思维能力，依据我国中小学生九大科目的学习内容，尤其是语文、英语、政治、历史、地理等需要大量识记的学科类型而设置的一整套科学完善的快速学习系统。同时，学员思想品德的养成教育也一直是老师高度重视的方面。我们要培养出爱学习、好学习、学习好、品德高的综合性人才。

据悉，经过近十余年在全国

范围内的大规模试验，已有近8万学员因此而获得了学习上的巨大成功。孩子学习不好多半记忆方法有问题，“几天之内熟记一学期英语单词、倒背如流唐诗三百首、一学年九大科目知识点熟记于心、7天过目不忘整本《道德经》……”南京某中学初二周琳（化名）的家长说，如果不是有幸在《现代快报》和新周知教育集团的观摩会上亲眼所见，他是无论如何都不敢相信这一事实的。

“太神了！”“简直不可思议！”是每一位参加过世界脑力教育前沿成果观摩会的家长和孩子们说的最多的话。有些家长眼看着自己的孩子与世界记忆大师教练讲师团的老师交流20分钟后的惊人变化，由衷地感慨：“终于找到了一套适合孩子学习的好方法！”“一周内我背下了一学期的英语课文。这是我之前怎么都不敢想的！以前的最怕学英语了，特别是那枯燥的单词和长长的句

子，看到就头疼。今年暑假我参加了‘脑子天下第一’特训营，学了很多英语记忆方法，现在我再也不怕英语了！我的英语成绩也从以前的不及格到现在的90多分了！我很感谢新周知教育的老师！是他们改变了我的一生！”今年暑期参加了“脑子天下第一”特训营的学员杨琳（化名）这样表达她参加特训营后的收获和感想。

据本次观摩会主办单位相关负责人介绍：为进一步深化脑力教育效果，观摩会组委会将在现场随机抽取中小學生进行一对一专题辅导，并将现场验证教学效果。

活动贴士

2012年7月14日（周六）
父母带孩子现场体验惊人蜕变

8-18岁中小學生及家長均可報名免費參加观摩會

为帮助更多中小學生彻底摆脱死记硬背的学习难题，“脑子天下第一”成果观摩会组委会携手《现代快报》共邀世界记忆大师教练讲师团专家组来到南京，与广大學生及家長现场见证国际脑力教育的前沿成果。8-18岁中小學生家長均可致电84710505或66920296火速抢票，为孩子争取学习名额。届时，专家组成员、青少年脑力教育专家刘博老师将亲临现场传授快速提升学习成绩的高分秘诀；并将随机抽取若干名观众现场一对一辅导，瞬间变化将震撼全场！



5月19日央视十套《百科探秘》栏目播出《记忆大师的奥秘》专题节目，引起社会和全国电视观众的强烈反响。三位世界记忆大师应邀在节目现场展示了世界脑力锦标赛的几项比赛项目以及他们惊人的记忆方法，并当场揭开神奇记忆术背后的神秘面纱。几位普通人是如何成为世界记忆大师的呢？他们通过事实告诉世人——天才的方法可以创造出天才的成绩！节目现场，时任世界脑力锦标赛（中国）组委会主席突出强调“事实证明，这种方法让成绩差的孩子重新找到了学习的兴趣和自信，让成绩好的孩子更是如虎添翼！”

据了解，“世界记忆大师”是世界脑力锦标赛的最高级别荣誉。目前中国已有近20余位“世界记忆大师”，这占据了全球总数的近三分之一。由此可见中国在世界脑力教育领域所取得的突出成就。包括中央电视台、广东电视台、北京电视台、成都电视台等全国多家电视媒体也都曾多次对此进行了详尽的报道。

据悉，2010年央视《春节联欢晚会》上，一个7岁的小女孩王仙妮倒背如流《百家姓》而被大家称为“记忆神童”。其实，她所使用的记忆方法早在2003年就已经被系统引进国内，并进行了科学的探究。日前，这种成熟、先进的记忆方法已经在全球各地迅速发展。我国十余城市均已领略神奇记忆术的神奇效果。

国际脑力教育盛宴

报名咨询暨观摩会

领票热线：025-84710505 66920296

内容提要：世界记忆大师教练讲师团专家组将在观摩会现场传授国际脑力教育前沿成果及快速记忆方法，并随机抽取若干學生进行一对一辅导；同时组委会将为到会的中小學生进行脑力思维能力测试，以挖掘孩子大脑优势潜能。

订票程序：

1. 致电组委会预订观摩会入场券（此券为家庭套票，须家长陪同孩子共同参会）；
2. 到中山北路95号江苏议事园大厦领取观摩会入场券或接收快递送达；
3. 凭票免费参加报名咨询暨观摩会；

报名须知：

1. 观摩会时间：2012年7月14日（周六）上午9:00（提前20分钟入场）
2. 观摩会地点：南京市玄武区进香河路38号樾园宾馆（逸夫科技馆一楼报告厅）
3. 领票时需缴50元订座押金或由快递员代收，观摩会入场前凭券兑还
4. 现场测试合格學生有资格报读《2012暑假“脑子天下第一”（国际）特训班》



主办单位：



新加坡 Nuture Craft 教育集团



领票点：中山北路95号 江苏议事园大厦1916室